

为见上海网友，女孩离家出走

铁警千里“定位”助即墨男子找回女儿

本报7月17日讯(通讯员 刘洋 姜辉 记者 赵波) 即墨女孩小李不辞而别去外地约见网友，其父李某及亲属寻找多日无果，抱一线希望到青岛铁路公安处蓝村火车站派出所求助。铁路民警们帮忙查明小李行踪，李某及时飞到上海，在火车站找回女儿。

7月9日8时许，家住即墨南泉

镇的李某急匆匆赶到青岛铁路公安处蓝村站派出所求助，称女儿离家出走已经四天了，他发动亲属四处寻找，也在当地派出所报了案，但始终没有结果，想请铁路派出所帮助查找。据李某介绍，女儿小李虽然已经21岁了，但心智与年龄不符，很不成熟，所以父母一直将其看管在身边。

最近小李迷上了网聊，家人劝过几次，但小李根本听不进去，反而愈加逆反。李某估计，女儿此次偷跑出走，极有可能去外地见网友了，但鉴于女儿太单纯，家人都担心她出意外。

蓝村站派出所所长江伟浚立即组织民警展开调查。据查，小李购买了当天中午从南京南站到

上海虹桥站的高铁车票。江所长立即联系到值乘该次高铁列车的上海铁路警方介绍了情况。上海铁路警方提供了小李所乘车次到达虹桥站的时间及停靠站台，并安排乘警协助查找。

江所长还根据列车到达时间，建议李某赶紧坐飞机到上海去火车站堵住女儿。李某最终及

时赶到上海虹桥火车站，在站台上等到了女儿所乘的高铁，见到了由乘警陪同走出车门的女儿。原来，乘警在车上找到了小李，劝解她打消了去见网友的念头。见到女儿，老李喜极而泣，陪着女儿在上海玩了几天才回家。

16日，李某特意赶到派出所送来锦旗，表达感激之情。

荷花初开

17日，在中山公园孙文莲池，一些游客在观赏荷花、拍照留念。当日，中山公园各池塘里已经有部分荷花开放。一位拍摄荷花的影友说，据往年经验，荷花初开后的一个月期间将是观赏的最好时机。

本报见习记者 杨广帅 摄影报道



净水机漏水，退货要扣一半钱？

市南工商：问题产品应无理由全额退款

本报7月17日讯(记者 蓝娜) 花了980元买了一款国外品牌的净水机，没想到回家安装后漏水，换一台新机器仍然漏水，市民左先生质疑产品质量有问题要求退款，商家拒绝退全款。17日，调查处理此事的市南工商工作人员称，经营者不得在未告知使用

权限情况下推卸产品质量问题，应无理由退全款。

近日，市民左先生向市南工商分局12315消费者申诉举报中心投诉称，前不久他购买了一款售价980元的国外进口净水机，可刚安装好，净水机就漏水了，换了一台新净水机后依旧漏水，这让他意识到

是净水机本身质量存在问题。

之后，左先生提出退货，可商家称，因为左先生家住一楼，水压太大导致净水机漏水。如果想退货，商家只能退一半的钱。“买的时候商家为什么不告诉我必须高层才能使用？现在出了问题推卸责任，我不接受。”左先生说，协商

不下，他就向市南工商投诉。

“一台净水机如果连水压都控制不好，这说明净水机本身就存在问题，责任应由经营者承担，与消费者无关。”市南工商分局12315消费者申诉举报中心工作人员说，经过调解后，商家同意全额退款。

黄岛区：打造和谐幸福家庭工程 推进“巩固转型发展年”建设

2013年，黄岛区继续落实“和谐幸福家庭工程”建设，立足家庭服务，将人口和计划生育工作融入社会管理大格局，推动全区人口计生工作“巩固转型发展年”上水平。

“和谐幸福家庭工程”是以家庭计划指导服务为载体，以生命生殖周期为主要内容，以“政府推动、部门协作、社会参与、家庭响应”为途径，体现公益性，提高家庭发展能力，满足群众基本需求的人口和计划生育公共服务体系。目前，全区19处镇、街道办事处、经济区、1016

个行政村(居)中30%的镇、村(居)已建立了“一街一品”、“一村一品”家庭计划指导服务模式。珠海街道办事处的李家石桥社区、隐珠街道办事处的隐珠山社区、琅琊镇的丁石洼社区、泊里镇的麦墩社区、大村镇的西南庄社区、张家楼镇的大泥沟头社区取得了良好的成效，实现了全市人口和计划生育全人口、全过程和全方位的服务管理。每走进一处“和谐幸福家庭工程”社区，都能让人感受到家的温馨。在这里不仅可以得到完善的个人人口计生信

息管理服务、新型的人口和计划生育利益导向政策的落实，免费的生殖健康查体服务和流动人口均等化服务等计生优质服务。在这里更针对不同层次人群的不同需求，提供个性化优质服务：设立悄悄话室、心理咨询室，进行青春健康教育、生殖健康方面的咨询和指导；设立宣教室，开展优生优育的宣传、咨询和指导，婴幼儿智力开发，提高老年人隔代抚养、科学育儿的能力；设立少女意外妊娠救助站，广泛宣传生殖健康知识，为未婚先孕少女施行终止妊娠术，维护

少女身心健康。2013年，全区70%的村(居)将建立“幸福家庭工程”指导服务中心，更加提高家庭发展能力。在此基础上，全区计生系统将开展宣传教育培训、城区和流动人口服务管理、违法生育处理、社会抚养费征收、出生人口性别比专项治理、群众自治、长效节育措施落实、技术服务能力建设、信息化建设、人财物保障等10个系列专题活动，为全市经济、社会、发展创造良好的人口和家庭环境。

(周显云 安玉香)

国网青岛供电公司：圆满完成第12届中国国际消费电子博览会保电任务

7月11日至14日，中国地区规模最大的消费电子专业国际性博览会——第12届中国国际消费电子博览会(SINOCES)在青岛国际会展中心举行。

中国国际消费电子博览会是国务院批准的全国唯一的消费电子专业国际性博览会，由商务部、工业和信息化部、科

学技术部和山东省政府主办，中国机电产品进出口商会、中国电子学会和青岛市人民政府共同承办。经过十三年的专业化运作，SINOCES依托中国稳定的经济环境、利好的产业政策及庞大的内需腹地，已成为推动全球消费电子产业发展的重要力量。第12届中国国际消费电子

博览会将围绕“‘慧’聚云端”的主题，齐聚423家全球消费电子企业、近500家全球零售巨头及业内专家，共同探讨产业发展趋势，把握智能时代的市场新机遇。“‘慧’聚云端”，这既是对未来生活蓝图的前瞻描述，也是对目前处于关键期的全球消费电子产

业发展转型的方向指引。国网青岛供电公司围绕本次重要的保电任务，事前制定了保电预案、模拟操作及反事故演练等，为展览的安全可靠供电奠定了坚实的基础。展览期间，国网青岛供电公司安排专人值守，圆满完成了此次保电任务。

(郑立平)

李沧区计生局开展人口计生政策法规宣传服务活动

李沧区人口计生局组织各街道、社区居委会开展了人口计生政策法规集中宣传活动，重点宣传了《山东省人口

与计划生育条例》以及综合治理出生人口性别比、关爱女孩等内容。现场设置了服务咨询台，对计生方面有疑问的社区居

民，计生工作者现场解答了居民，同时发放《综合治理出生人口性别比宣传册》等计生宣传材料；询问婚育政策的居民，不仅

解答疑问，同时送去优生优育知识，宣传晚婚晚育的好处，为新婚夫妇赠送计生宣传品，取得了良好的宣传效果。

湘潭路街道计生办积极落实关爱加盟点

近日，为加强人口和计划生育巩固转型发展年的工作，扎实推行和谐幸福家庭促进计划工作模式，进一步落实关爱服务加盟点活动的实施，湘潭路街道计生办主动联系了辖区内多家店铺，对有意加入关爱活动的理发店、洗衣店、甜品店、美容店等店铺进行了实地考察并同店铺负责人积极协商给流动人口提供免费或优惠打折服务，力争能为流动人口提供比正常情况更优惠的服务。

胶州供电 提升夏季用电服务水平

近日，国网山东胶州市供电公司客户服务中心深入走访大客户和重要用户，详细了解客户夏季用电状况，主动征求服务意见或建议，促进供电服务质量不断提升。(马丽)

平度供电 四项举措调控电网迎峰度夏

7月15日，国网山东平度市供电公司推出四项举措科学调控电网积极应对夏季高温用电，确保电网安全运行。(苗风霞 付志远)

莱西供电

深入排查农网安全隐患

为确保夏季用电高峰电力有序可靠供应，国网山东莱西市供电公司加强对农村电网线路通道排查治理，对河道、堤坝附近的水泥杆、拉线等配网设备进行特巡，确保农网安全稳定运行。

(赵秀海)

平度供电为安全工器具体检

6月25日-7月11日，国网山东平度市供电公司对全市变电站、供电公司及市直各厂矿企业的安全工器具进行集中试验。

(苗风霞 李纲 徐见见)